

Referat

23. maj 2024 / Kl. 17.00-19.00 / Golfklubben

Deltagere

Anita, Anette, Gull-Maj, Kirsten, Tina, Karen, Vibeke

Fraværende:

Dagsorden

Opfølgning på sidste møde

Godkendelse af udsendt dagsorden

Nye punkter

1. Emner til spiseaften:
 - Facebook gruppe, er alle medlem?
 - Anita nævner til næste spiseaften
 - Emner til 'Regel indlæg' (Kenneth)
 - Lukke igennem
 - No show, No return, Retired (betydning og konsekvens) VENT til afklaring er endelig
 - Mer' prisen på kaffe, beløb? (Anita)
2. Lukke turnering - evt hjemme fra?
 - Vi ændrer ikke noget, da print listen indtil nu har været nødvendig til afklaring af manglende spillere.
3. 3 - 4 bolde
 - Foretrækker 3 bolde
 - 4 bolde kan samles men til sidst
4. Drømmerunden skal den ændres i opsætning?
 - Vi kan undersøge data om det er et issue
 - Hvis damer spørger til ændringer, så bed folk om at indsende forslag
5. Månedens spiller eller evt. en anden spiller?
 - Hvis damer spørger til ændringer, så bed folk om at indsende forslag
6. Gennemgang og færdiggørelse tirsdags [lukke plan](#)

- Listen redigeret, men er ikke endelig. Gøres løbende. Man er selv ansvarlig for at bytte hvis nødvendigt.
- 7. Gennemgang og beslutning af [Diskvalifikations tekst](#)
- 8. En-dagsudflugt, status (Gull-Maj, Anette)
 - Gull-Maj afventer svar fra Lyngbygård
 - Hvis det bliver, så kontaktes Randers
- 9. Pink Cup, status (Tina, Kirsten) - [se spørgsmål under bemærkninger](#).
 - Fin gennemgang, alt er klar
 - Anita får Jens til at sende reminder til alle AAGC
 - Anita sender til vores venskabsklubber

Dagsorden bemærkninger

- Pink Cup - der er knap 2 uger inden afholdelsen.
 - Hvad er programmet for dagen?
 - Hvem har vi inviteret? skal vi sende invitationer ud til vores venskabsklubber? Der er dd (22/5) kun 22 tilmeldte - Jeg skal nok sende reminder ud til dameklubmedlemmerne - skal Jens sende ud til resten?
 - Skal der mere information ud?
 - Hvordan går det med indsamlingen?
 - Er turneringen sat rigtigt op? afgørelser ser forkert ud - dameklubmedlemmer/aadalkvinder skal betale 200 kr. ? mens udefra skal betale 350?
 - Har I fået deltagerkassen? hvad er der i den?
 - Har fået forespørgsel på om vi formidler salg af Polo-shirt.

Handlingspunkter

- Anita mail venskabs klubber ang Pink klub
- Jens sender til alle damer
- Anita opsummerer 3 og 4 bold 'regelen' til næste spisning

Dagsorden for næste møde

-

